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Eleições 2024
Porto Velho

Amostra: 750
Erro amostral: 3,8%
Nível de confiança: 95%
Data da coleta: 21/10/2024 a 24/10/2024
Número de registro: RO-06075/2024
Estatístico responsável: Ricardo da Costa Lima
Registro do estatístico no CONRE: 9583
Pesquisa realizada por iniciativa e recursos da própria empresa.
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Zona

Leste Sul Central Norte

40,4%

32,1%

14,2% 13,3%

PERFIL DA AMOSTRA

Bairro de moradia %
 

Cohab 4,6%
Jardim Santana 4,2%
Socialista 3,6%
Castanheira 3,4%
Conceição 3,2%
Nacional 3,2%
Nova floresta 3,2%
Floresta 3,1%
Mariana 3,1%
Aeroclube 3,0%
Lagoinha 3,0%
Tancredo Neves 2,7%
Agenor de carvalho 2,4%
Nova esperança 2,3%
Aponiã 2,1%
Areal 2,0%
Embratel 2,0%
Caladinho 1,9%
Três Marias 1,9%
Ulisses Guimarães 1,9%
Bairro novo 1,7%
Igarapé 1,7%
Novo horizonte 1,7%
Juscelino Kubitschek 1,6%
Teixeirão 1,6%
Tucumanzal 1,6%
São João Bosco 1,5%
Liberdade 1,3%
Planalto 1,3%
Triângulo 1,3%
Flodoaldo pontes pinto 1 2%Total 100,0%

Outros bairros:
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Gênero

51,5%

48,5%

Feminino

Masculino

PERFIL DA AMOSTRA

Faixa etária

16 a 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 a 59
anos

60 anos ou
mais

15,4%

24,4%

21,6% 22,7%

15,8%

Grau de instrução

Analfabeto/
Sabe ler e
Escrever

Ensino
fundamental

Ensino Médio Superior

4,6%

21,9%

51,9%

21,6%

Religião

Evangélico

Católico

Sem religião
Espírita

Crist
ão

Umbanda

Agnóstic
o

Candomblé

Ecumênica

Protesta
nte

Teste
munho de J…

45,0%

34,2%

16,4%

2,3% 1,1% 0,4% 0,1% 0,1% 0,1% 0,1% 0,1%

Renda familiar média mensal

Até 1 salário (R$
1.412,00)

De 1 a 2 salários
(R$ 1.412,01 a
R$ 2.824,00)

De 2 a 5 salários
(R$ 2.824,01 a
R$ 7.060,00)

Mais de 5
salários (R$
7.060,01 ou

mais)

NS/NR

14,0%

19,9%

34,9%

25,0%

6,3%
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Se as eleições fossem hoje, em quem o (a) Sr. (a) votaria para Prefeito (a), Léo ou Mariana Carvalho? (Estimulada)

Léo (PODEMOS) Mariana Carvalho (UNIÃO BRASIL) NS Branco ou nulo Não vai votar

54,4%

35,2%

5,2% 3,9%

ELEIÇÕES 2024 - INTEÇÃO DE VOTO NO SEGUNDO TURNO E REJEIÇÃO

Em qual candidato o (a) Sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM ?

Mariana Carvalho
(UNIÃO BRASIL)

Votaria em qualquer
um, não rejeita

nenhum

Léo (PODEMOS) Não sabe

39,1% 36,4%

20,9%

Votos válidos

Léo (PODEMOS) Mariana Carvalho (UNIÃO
BRASIL)

60,7%

39,3%


